

872. 所有什麼是關於展開的都在我的控制中

7月12日，2021年 - 來自耶穌的話通過姐妹克萊爾

消息從2015年6月10日起

(克萊爾) 耶和華賜福你，親愛的家人！今晚我去崇拜與主一起。它花費一段時間在我實際看到他之前，但當我終於做到了時，他戴著疲勞。我和他一起跳舞，我也穿著疲勞！我自己想到了.....'哇，那很奇怪！為什麼我穿著疲勞？“但我當時沒有問他。

主拿了一些看起來像一個名字標籤的，你知道，那種背面的粘合劑的，而他仍然與我跳舞，他把它粘在我的背上。我想知道寫了什麼，然後我看到了它。它說'我'。哇！即使在混亂中，也沒有人會困惑關於誰我屬於現在。

我也有一個栗色圓帽子。他暫停了一會兒，並指向天空，在我們之上是一個巨大的飛船遠離那裡我們所在的，進入遠距。它感覺我們正在轉圈地球，且那飛艇也在轉圈地球。走出通常是炸彈的地方，就像炸彈灣，豆莢或纜車看公共汽車正在下降。他們伴隨著天使，我聽到了這個詞“人員運輸公司”。這些公共汽車只是掛在空中，天使在他們附近，但他們正在被降下世界各地。

我問主.....為什麼我穿著疲勞？“他笑了並回答.....

(耶穌) “因為你在幫助我。”

(克萊爾) 我是誰？

(耶穌) “你是我的指定助理。”

(克萊爾) 哇！什麼我該做？

(耶穌) “跟隨我，安慰我，保持陪伴我。”

(克萊爾) 他非常重要地說.....'哦，主，是什麼一個榮幸。 ”

(耶穌) “不，這是一個祝福，這是我的一個創作不能忍受沒有我為一刻時。”

(克萊爾) 即使我的思緒漂移？

(耶穌) “獨自留下溫柔的時刻。最近，你幾乎不斷調進。”

(克萊爾) 很好主，我知道我需要感謝你的恩典。

(耶穌) “謝謝你抓住它，我的愛。我們即將作我們的運動.....升起你從這個地方。不要擔心任何東西，甚至沒有一件事。不是院子，不是清潔，賬單，吃，沒什麼。陪我一天到晚。當你睡覺時，我將來找你，所以你也可以和我在一起。但你沒有太多時間。

“那小時即將到來。留下世界所有東西在後面並待在我身邊。我喜歡有你在這裡，我喜歡伸手去觸摸你的手。我喜歡凝視你的眼睛.....並原諒我為了沒有讓你看到我很多。你只能忍受它，我不想削弱或打擾你。很快，我的愛，我們將在一起，很快足夠。

“告訴你的配偶，因為他的忠誠，許多人來到了我過去一周。事實上，告訴大家..... “那些你們忠實的陪伴我，那些你們誰走出去你的方式祈禱和保持守夜的，你已經獲得了很多水果為上帝的王國，到時有一個粉絲會當你到了，以及一個偉大的慶祝活動。

“事實上，你會收到英雄的歡迎，因為你們所有人都是英雄在你自己的權利裡。你有堅持不懈地忍受很多。最後一小時還未到來，所以在你的警衛中，保持監視。時鐘正在踢 - 秒遠離您的出發。”

(克萊爾) '主，我還沒有做足夠的為我的孩子們。

(耶穌) “別擔心他們，我有他們被覆蓋。每個人都有一個提供。別擔心，克萊爾。什麼你已經為我做了，我已經做了為你的孩子們。注意如何我說'我已經完成了'，因為我已經完成了它，所有一直到最後的詳細信息。你不了解天堂的時間工作，但我告訴你它已經完成，我希望你進入你的休息。只是保持警惕.....你不想破壞這時間，敵人會嘗試分散你的注意力用微不足道的細節。

“告訴我的新娘停止擔心是否你會被帶走。你知道你是我的，我的會和我在一起。一點錯誤和缺點你們都掛在細節上了，所有都綁在結裡。我不喜歡你的世俗父親，我不像你的塵世老闆，

也不是軍士。我是你的愛配偶，我溫柔地照顧你，我理解你的壓力遠好比你。我看到了惡魔攻擊你是不斷抵禦的並擊你自己為了。我看到了你的心中彎曲，它令我愉悅。你來了和我在一起。保持你的眼睛睜開，祈求憐憫為了地球的居民，誰必須留在這裡。

“準備好看到你所愛的人民，準備好完全壓倒被我深刻的感激對你的忠誠。是的，我很感激，非常感激。您不習慣受到讚賞，您沒有任何欣賞和尊重的經驗。但你會發現並完全不堪重負。是的，這將是我的快樂，看著你被壓倒了！我希望你能夠停止緊張和休息。我帶你去。”

(克萊爾)在這裡我想清楚一些東西。我們正在談論懺悔，感到抱歉對我們的罪惡，並悔改。每天檢查我們的良心並要求主原諒我們。但你們有些人仍然不感安全，仍然波動，仍然感覺到你會被留後，因為你做了一個小錯事。不，你已經過著忠實生命的風格對耶和華。從罪惡中你保持純潔，乾淨，他將彌補差異。所以，不要對這挑刺！停止搬運一次又一次地說..... “不，他不會帶我，他不是去 - 我這樣做了。不，他不會帶我'因為我這樣做了。”那是荒謬的！那是緊張的蚊子。所以，正如他所說，如果你保持你的心純潔並生活為他，你就沒有任何擔心。耶穌繼續.....

(耶穌) “如果你把你的心給了我，生活為我和我獨自，無論如何多少錯誤你做，我還是帶你去。我將工作所有扭結在你的本質裡在天堂裡，不要出汗小東西。只是善待你的鄰居，保持你的心乾淨，不要屈服於恐懼。最後幾個小時將會很激烈，但記住，我告訴過你它們會是。掛在我身上，讓你的眼睛遠離男人，讓你的心鉚接在我，特別是在這裡為我和安慰我。

“在這個時刻，我祝福你用堅定的精神。對你們每個人都分配了更多的天使，以保持你穩定正如我們的時間接近。我和你在一起，讓什麼都不害怕或打擾你。”

(克萊爾)以前兩天，以西結一直祈禱裡只關於不停止為了最後兩天，主說話非常清楚對他，正如他在祈禱時地。他說...

(耶穌) “所有什麼是即將展開的事情都在我的控制中。和平，讓沒有什麼害怕或煩惱你。”